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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 023/2020

Aos seis dias do mês de julho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda Fioravanço
Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se em Sessão
Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e
discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina
Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei
José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro
Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus, a Sr'
Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão
anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação e aprovada por unanimidade. Em
seguida, foi feito a leitura da pauta com o Projeto de Lei n? 006, que "Autoriza a contratação
emergencial de excepcional interesse público de um ENFERMEIRO para suprir necessidade
temporária". Em seguida, a pauta foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Logo após, foi lido o Projeto de Lei n° 006, posto em discussão, depois em votação e
aprovado por unanimidade. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna
Livre. A vereadora Maria Salete colocou a título de conhecimento que, o Hospital Cristo Redentor de
Marau possui sete respiradores mecânicos. E o Rio Grande do Sul deverá receber do Ministério da
Saúde, 130 (cento e trinta) respiradores para o enfrentamento dos casos do coronavírus no Estado.
Dentre eles um será destinado ao Hospital Cristo Redentor de Marau. A entrega será viabilizada através
das Articulações em Conjunto, o Deputado Sérgio Turra - PP, o Senador Luis Carlos Heinze - PP e do
Governo do Estado. A vereadora concluiu dizendo que Marau sempre teve número considerável de
casos da COVID-19. O vereador Girlei falou que, juntamente com o vereador Zico, pediram aos seus
candidatos a deputado, mais uma ajuda para Montauri. Eles ofereceram uma ajuda pelo COVID-19 de
cem mil reais sem critério para gastar. No entanto, o vereador conversou com o Sr. Prefeito e o mesmo
disse que não era bem assim, sem limite e critério para gastar, pois provavelmente teria que devolver
esse dinheiro. O vereador falou que o Sr. Prefeito pediu se o deputado poderia mandar dinheiro para o
Posto. E então, os vereadores voltaram a pedir aos deputados. O vereador Girlei comentou que a verba
encaminhada é no valor de 45.341,27 (quarenta e cinco mil, trezentos e quarenta e um reais e vinte e
sete centavos), o vereador falou que não é muito grande, mas para o nosso município ajuda. O vereador
Girlei agradeceu aos deputados e senadores do PT, que apesar de não ter nenhum aqui perto, fomos bem
representados com uma audiência pública, da troca dos postes, da trifásica, onde temos 70% menos
quedas de energia. O vereador Girlei agradeceu ao Pepe Vargas, que mandou 100.000,00 (cem mil reais)
para a saúde, Marcos Maia que mandou 100.000,00 (cem mil reais) para a saúde, Paulo Pimenta e
Valdecir Oliveira que deram mais essa emenda de 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais). O vereador
Zico comentou sobre as colocações do vereador Girlei. E falou que as pessoas estão perguntando sobre
o valor que Montauri recebeu para os casos do coronavírus? Pois não sabe se o valor vem ou não vem
para o Município. A Sr" Presidente comentou que houve um imprevisto e o Engenheiro Evandro não
pode vir para a Câmara hoje, mas comentou que virá na semana que vem. A Sr" Presidente falou, nas
seguintes palavras: "_ quando a vereadora Maria Salete me perguntou, eufuifalar com o Secretário da
Saúde e ele me disse que, a princípio não viria nada". No entanto, a Sr" Presidente falou que se
informará novamente sobre o assunto. A Sr" Presidente comentou que o único valor que o Posto recebeu
foi para a compra de EPI's. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente sob a
proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.
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